

Vysvětlení, doplnění soutěžních podmínek č. 11 (Dodatečná informace č. 11)

Architektonická soutěž o návrh „Sportovní hala pro tělesnou výchovu - Nová Paka“

Identifikační údaje zadavatele:

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ 708 89 546

Sekretář soutěže: Mgr. Jitka Bučková, jbuckova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 512

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu soutěže o návrh jsou uveřejněny kompletní soutěžní podmínky včetně všech příloh a případných změn.

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o projektovou, architektonickou, otevřenou a jednofázovou soutěž o návrh.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění soutěžních podmínek.

Dotaz č. 1:

Plochy hřišť:

Vím, že následující tabulkou napovím i ostatním týmům, ale beztak si to už každý vážnější zájemce dohledal.

Volejbal 18x19m, v.7m, doběhy +3m

Basketbal 26x14m, (oficiální 28x15m) v.minimum 16feet – 4.88m, v.standard 19.75 ft (6.02 m), v.cz 7m

Házená 40x20m, v.neurčena

Florbal 40x20m, v.neurčena

Tenis 23,77x8,23m (23,77x10,97m pro čtyřhru), v.neurčena

Z čeho vychází požadavek na minimální rozměry haly 42x24x8m? Žádný ze sportů tyto rozměry plně nevyužije a jedná se tak pouze o plýtvání místem. Abych tomu dal konkrétní perspektivu – pokud bych bral v potaz pouze maximální velikosti hřišť, které jsou

požadované, tzn 40x20x7m, ušetřím oproti požadovanému téměř třetinu objemu. Konkrétně ušetřím 2464m³ (z původních 8064m³), což je při kalkulaci (dle cenových ukazatelů ve stavebnictví pro rok 2019) 6500czk/m³ 16 mio czk.

Otázka je jednoduchá: jelikož si zadání protirečí (uvádí jak potřebu minimálních rozměrů specifikovaných potřebou konání sportovních akcí a z nich vyplývajících rozměrů, tak uvádí konkrétní rozměry bez ohledu na výše uvedené), který z rozměrů máme respektovat? Případně, bude náš návrh vyřazen, pokud navrhneme světlé rozměry haly 40x20x7m?

Odpověď na dotaz č. 1:

Požadavky zadavatele jsou doporučující. Výška 8m je podmíněna především pro sport volejbal a nad těmito hřišti doporučujeme výšku zachovat. Ostatní rozměry jsou propočítány tak, aby vedle sebe mohla být umístěna 3 volejbalová hřiště pro paralelní výuku a případné volejbalové turnaje a skupinové tréninky.

Dotaz č. 2:

V Dodatečné informaci č. 10, odpovědi č. 4 upřesňujete, že bezbariérový přístup je požadován ve VŠECH částech sportovní haly. Je to neobvyklý požadavek, zvláště v případě, kdy zadavatel předpokládá spojovací krček z mezipodesty schodiště stávající školy. Obvyklé je zajištění bezbariérového přístupu na hrací plochu, k vyhrazeným diváckým místům a nezbytnému zázemí (toalety, případně šatna) tak, aby se nemuselo navrhovat řešení s výtahem. Trvá zadavatel na požadavku bezbariérového přístupu do všech částí sportovní haly?

Odpověď na dotaz č. 2:

Ano, zadavatel trvá na požadavku bezbariérového přístupu do všech částí sportovní haly.

Toto vysvětlení soutěžních podmínek bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

V Hradci Králové 19. 12. 2019

Mgr. Jitka Bučková
sekretář soutěže